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, 2. n2_
Epyagialin (H wootnta a”+B"=0)

1. Na Bpeite Toug mpaypatikoUg aplBpoug X, y yla Toug omoioug LoXUEL:

a) (x—2}2+(y+1)2:0 B) x? +y? +10 =6x + 2y

Y) 2x2+2y2+1:2(x+y] 8) 2x% +y* +4x+4=2xy

2. Na Bpeite Toug mpaypaTikoUg aplBpous a, B yla Toug omoloug LoXUEL:

o) 5((12+[32+1)=2(3c1+4[3) B) 2a” +B* +2a+ 20 +1=0

3. Na tpoodilopioete Toug aplBUoUG X, Y, Z YLa TOUG OTIOLOUC LOXVEL:

a) x> +y>+27? +14=2-(3x—y+22) B) x? +2y* +2? +8=2-(2X—2y—yz)

4. Na anodeiete otL ol aplBuot x, y elvat avtibetol evw oL aplbuot a, B eivat avtiotpodol,
oTaVv LoYVEL:

X7 4y’ + 0B’ +1=2(of - xy)

5. Na mpoodLloploete Toug mpaypaTikoug aplBpolg a, B wote va LoXUEL:

a) o +B° +5=2-(20—B) B) o’ +5B% +25<2B(a+10)

Epyacia 2n (vevikég aoknoeLg )

1. o. Avz > 116t va amodeifete 6t i) 22 > = i)a?+ax>a2+1
B. Av x > 2 161e va amodeilete Otu a > 2% —x +2
Y. Ava > [ > 0 va anodeiéete Ot a? 4+ 2a > 28 + af.

8. Avz > y > 0 va cuykpivers Tovg opduoic: a = 23 — 3 ko 3 = (2 — y)3.
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MAOGHMATIKO:

2. 0. Nu Bpeite TOUC TPAYUATIKODC 0pOLOVC & . p av divetal 6Tt k2 + p? = 4p — 4.
P > TPAyL > UPWOLOVG K, f / f

B. Av 2(af — %) = (a4 B)(a+ B — 27) va deiere b = B = 7.

V. o 1ic dwectocelc «, F evog opBoymviov dveton 0t 8,3 < o < 8,5k 5,7 < 3 < 5. 8.

No amooeiZete ot

i) H mepiuetpoc tov Ppicketar netald tov Tipnov 28 Kat 28, 6.
i) To epPadov Tov Ppicketar petald tov Tinov 47, 31 ko 49, 3.

3. Kataokevdlovus éva opBoydvio ABI'A 1o onoio £yet mepipetpo 20m.
AvAB =T'A=xm xu ovuPoricovpe pe E(x) to spfadov tov, T6Te Vo omodsifets Ot
NVAA=BI'=10—-x )0 <ax <10
i) E(x) = 22 1102 iv) F(z) < 25

v) 'Eva opBoydvio ne otabepn nepinetpo 20m £yl 0 HEYIADTEPO SVVATO
EUPAOOV OTAV CLTO YivEL TETPUY®OVO.

2u v
. o) No amodeiZete 0Tt Y10 KAOe BeTIKO OKEPUIO0 I/ 1GYVEL OTL: [ ———— )] < .
4. o) Na anodeis ! s (21»+1> v+1
2 4 6 2000\® 1
No amodsiéete Ot (= - =+ = - -+ L —
P) 5 (3 57 2001) = 1001

5. o. No amodeilte ot 3(a? 4+ a? +1) > (a® 4+ a + 1)2. TTéte 16yde1 N 166 Ta;

O I} ~ » _ ) _
B. Av T T Ko o 3y # 0. va anodei&ete Ot o + 62> 32442
[y *. (

[101e 16y0e1 N 16OTNTO:

Y. Ava, 3 > 0kata 4+ F = 1, va amodeilete Ot

1 1 1
Dag < 1 i1) (1 + —) (1 + _—) >9 1i1) a4+ 52>

ivyat+at>=
Q 5}
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